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１学期の表彰（令和6年4月～8月）

7月25日(木) 中学生の一日体験入学を開催しました
中学生２０５名（昨年度の1.27倍）と，多くの保護者の皆様方のご参加をいただきました。

９月７日(土) 第11回 体育祭を挙行しました！

○ 第48回全国高等学校総合文化祭 清流の国ぎふ総文2024 奨励賞（全国4位）
「科学部」文理科3年 野﨑 涼太朗さん，普通科3年 野路 結さん，文理科2年 新田 拓海さん

○ ＳＤＧｓ ＱＵＥＳＴ みらい甲子園 Future Session賞（全国ベスト８）
「科学部・保健委員会」 文理科3年 野﨑 涼太朗さん，文理科2年 新田 拓海さん

○ 全国高校総体ボクシング競技 ピン級 出場 機械電子科2年 内野々 叶真さん
○ 高校生ものづくりコンテスト九州地区大会（溶接部門）優良賞「溶接工作部」機械電子科2年馬越海音さん
○ 第67回九州学校農業クラブ連盟発表大会 ポスター原画 畜産食農科2年 清水 太朗さん
○ 鹿児島県農業クラブ連盟家畜審査競技会（肉用牛の部）優秀賞 畜産食農科３年児玉 創馬さん
○ 実用英語技能検定 ２級合格 普通科3年 山下 陣さん，海江田 ナイラタキさん
○ 第35回 鹿屋市および近隣高校弓道大会 「弓道部」男子団体２位
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各学科ニュース！！
「左上写真」
ＳＤＧｓ Ｑｕｅｓｔ みらい甲子園
には，保健委員・科学部の文理科生徒
２名が参加。東京赤坂TBS放送セン
ターでの集合写真です。各地区１位の
予選を勝ち抜いた全国８校の選抜で行
われました。
「左下写真」
第48回全国高等学校総合文化祭に参
加した科学部の文理科・普通科生徒３
名の写真です。鹿児島大会・九州大会
を１位で突破しての出場でした。

「右上下写真」
昨年度からスタートした，文理科・普
通科「曽於学」の授業風景です。慶應
義塾大学の准教授や学生とzoomや対
面形式で進めています。２年次３学期
には，自己探求の成果発表を行います。

産学連携の取り組みとして株式会社ナ
ンチクと商品開発を行ってます。工場
見学に行き，ナンチクの商品について
調べました。その後，商品企画書を作
成し，プレゼンテーションを行いまし
た。現在は商品企画書のブラッシュ
アップを重ね，ナンチクからの連絡待
ちです。これからはパッケージデザイ
ンを考えていきます。

8月に沖縄で開催された高校生ものづ
くりコンテスト九州地区大会（溶接部
門）にて，機械電子科2年 馬越 海音
さんが優良賞を受賞しました。
昨年に引き続き，溶接・工作部員が鹿
児島県大会を突破し，県代表としての
出場でした。
日々の授業や部活動で学んだ技術を発
揮できる絶好の機会でした。

７月に曽於市岩川のJAそお鹿児島中
央家畜市場にて，農業クラブ連盟家
畜審査競技会（肉用牛の部）が開催
されました。畜産食農科３年の児玉
創馬さんが優秀賞を獲得しました。
日々の熱心な管理作業を通して養わ
れた技術や知識が十分に発揮でき，
これからも更なる士気を高める良い
機会になりました。


